

Stop drugemu terminalu

TV SLOVENIJA 1, 16.09.2013, DNEVNIK, 19.13

MANICA J. AMBROŽIČ: Skupščina delničarjev družbe Aerodrom Ljubljana se je razpletla po pričakovanjih, potem ko država ni dobila pravice glasovati, so se navzoči lastniki, skladi in borzno posredniške hiše izrekli proti gradnji novega potniškega terminala na brniškem letališču. Glas malih delničarjev za gradnjo je bil prešibek, naložba v potniški terminal bi stala 57 milijonov evrov.

MARJETA KLEMENC: Pojasnila uprave, da je naložba upravičena in nujna, da obstoječi terminal, izgrajen pred 40 leti ne omogoča več varnega in nemotenega delovanja, so bila bolj prepričevanje prepričanih. Rezultat glasovanja je bil nedvoumen. Gradnjo so podprli le mali delničarji in zaposleni.

RAJKO STANKOVIČ (predsednik Društva malih delničarjev Slovenije): So to zavrnilo večji mali delničarji, ki so institucionalni in jih vodi nek drugi motiv.

ZMAGO SKOBIR (predsednik uprave Aerodrom Ljubljana): Odločitev lastnika je taka, žalostno pri tem je samo to, da se država ni zelo jasno izrazila pri tej investiciji.

KLEMENC: Se je pa v petek menda zelo trudila skupščino preklicati, a tudi danes je večinske lastnice ni bilo niti blizu.

PETER MARN (delničar in član nadzornega sveta Aerodrom Ljubljana): S tem prepušča borznim špekulantom, da odločajo o vprašanih nacionalnega interesa.

MARKO LAH (vodja oddelka za tovorni promet Aerodrom Ljubljana): Če ne bomo razvijali Aerodroma naprej, novi lastniki ni nujno, da bodo.

KLEMENC: In naslednji korak:

SKOBIR: Najprej bomo morali vse postopke ustaviti okoli samega razpisa in pa javnih naročil.

KLEMENC: Aerodrom je namreč na seznamu državnega premoženja na privatizacijo in paradržavni SOD se zelo trudi s prodajo.

STANKOVIČ: Očitno so se upravljavci v tej državi odločili, da ne želijo nič več vlagati, ampak samo razprodati tisto, kar se razprodati da.

KLEMENC: Sod je namreč predlagal, delničarji pa potrdili zahtevo po reviziji poslovanja Aerodroma v prvem polletju letos, upravi pa naložili, da v dveh mesecih opravi skrbni pregled poslovanja. Praksa je sicer, da to stori potencialni kupec, a očitno pri nas ne velja.